

Мир создан Богом, а создавал он его с конкретной целью. Существование мира не бессмысленно, если Творец нас создал, то с конкретной целью, которую мы не знаем и никогда не узнаем.

Жизнь полностью осмысленна, всему есть смысл. Смысл заложен в Слове. Поэтому и начинается Главная Книга Жизни со слов: «Сначала было слово».

Ведь смысл не выразишь без слов, а слово обязательно относится к какому-то языку.

Мы с Вами знаем, что Бог создал человека и дал ему Язык. Именно этот язык ищут сегодня все ученые лингвисты мира.

Всем хочется его узнать, какой он был, как он звучал, что он собой являл и т.д. и т.п. Всем кажется, что этот язык обязательно должен быть найден на манускриптах, старинных выцветших папирусах. А может быть все это не так. Может быть это где-то очень рядом. Просто мы его не замечаем? Может быть мы на этом языке каждый день что-то произносим, независимо от национальности и вероисповедания.

Может как раз этот язык и связывает всех людей в Мире и делает человека человеком. Стоит только обратить внимание. Может этот язык дал всем языкам какую-то основу для создания и развития каждого языка. Может есть такой народ в мире, чтобы слова его народа встречались абсолютно в любом языке на планете Земля?

На территории Армении есть место, на котором в древности была жестокая схватка между Хайком (отец Арманьяка) и Белом. Бел хотел это место захватить, но не получилось. Месту этому название точное, и точнее не бывает: Хайоц-дзор, что означает «не твоя, не твой, не твой этот свет». Мол, это не твое, зря пришел, свое не отдадим. Уж что бывает точнее? Хайоц =Ха+йоц: Ха - твой, Йоц - нет. Не твое!

Триумф империи нахов. Нахи (дополненное)

Автор: Administrator

13.04.2014 12:12 - Обновлено 21.08.2014 16:01

Теперь: -"дозор"

Д - Отец, Творец, Владыка.

Зор - Свет.

Означает: Не твой этот божий свет. За это и дрались, считая это место святым.

Возьмем слово БАЛАГАН.

Балаган = Бала + Ган

Бала – проблема;

Ган – увидеть.

Человек выставил дозор, чтобы увидеть неприятельское войско, это получило название Балаган (увидеть проблемы). Все сводится к тому, что в те времена, когда не было оптических приборов нужен был человек, который наблюдал за приходом неприятеля-врага. Вот и выставляли дозор, который жил в балагане. Поэтому и балаган.

Давайте возьмем другое немаловажное слово - Больница.

Бал, по-чеченски имеет несколько значений.

Бал, во первых это- ТАНЕЦ. Отсюда и международные БАЛЫ-КОНКУРСЫ на лучший танец.

Во вторых, у чеченцев БАЛ есть и прямо противоположное слово танцу - ПРОБЛЕМА.

БОЛЬНИЦА = БАЛНИ + ЦА.

БАЛ - проблема, БАЛНИ - ПРОБЛЕМНЫЙ.

ЦА - ДОМ.

Ясно видно, что такое - БОЛЬНИЦА.

Больница - это дом, в который идут с проблемой, а самая главная проблема - это здоровье.

Чтобы Вы не подумали, что это простое совпадение, скажу Вам, что такое ЛАЗАРЕТ.

ЛАЗАРЕТ = ЛАЗАР + ЕТ

ЛАЗАР, по-чеченски означает-БОЛЕЗНЬ.

ЕТ, по-чеченски означает несколько слов, это - БЬЕТ, КОРОВА и СВЕРНУВШАЯСЯ КРОВЬ или МОЛОКО СВЕРНУВШЕЕСЯ. В данном случае нам подходит слово - БЬЕТ.

ЛАЗАР - БОЛЕЗНЬ

ЕТ - БЬЕТ или БЬЮТ.

ЛАЗАРЕТ, это то место, где бьют по болезни, изгоняя её. И БОЛЬНИЦА и ЛАЗАРЕТ слова древние и чеченские. Ведь только чеченский язык ясно показывает, что это есть на самом деле.

Теперь Вам покажу слово, которое часто слышит практически каждый человек.

Это "Земля Обетованная", то есть "Святая Земля".

Все мы знаем, что это есть Иерусалим, стена плача, из-за которой тысячелетиями идет по-настоящему война между евреями и арабами, кстати все они семиты и родственные народы.

ОБЕТОВАННАЯ = ОБ + ЕТ + ВА + Н

ОБ, по чеченски означает - ПОЦЕЛУЙ

ЕТ, как Вы уже знаете - БЬЮТ

Ва - ЕСТЬ

Н - это МАТЬ, по чеченски.

Мать, в данном случае понимается, как прародитель или "ДЕТИ НОЯ".

Можно и по другому: ОБ+ЕТ+ВАН. Ван - у древних народов означает ЗЕМЛЯ, в том числе и чеченцев. И первый и второй вариант расшифровки говорит о том, что это "ЗЕМЛЯ - КОТОРУЮ БЬЮТ ПОЦЕЛУЯМИ". Каждый из землян по телевизору видел как евреи покрывают эту землю поцелуями. Если бы не было такого факта, споры могли бы быть уместны, но не после увиденного.

Сосанвер Анушаван – сын Арава Ара (историческая Армянская книга 1ая).

СОСАНВЕР = СО + САН ВЕР.

Со – Я.

Сан – как;

Триумф империи нахов. Нахи (дополненное)

Автор: Administrator

13.04.2014 12:12 - Обновлено 21.08.2014 16:01

Вер – есть.

Смысл: - "такой, как я, похожий на меня".

Второй вариант:

Со+Сан+В+Е+Р

Со - Я

Сан - Как

В - ЕСТЬ

Е - Это

Р - Бог

Сосанвер, слово армянское, но чеченский язык показывает то, что даже армяне не знают.

Означает это, что носитель этого имени есть - БОГОПОДОБНЫЙ, то есть образцовый, без изъяна.

Триумф империи нахов. Нахи (дополненное)

Автор: Administrator

13.04.2014 12:12 - Обновлено 21.08.2014 16:01

Арам = А + Ра + М

А - это обычный международный союз для связки слов.

Ра - Божья, Божий.

Ма - Мать. То же самое, что и "БОЖЬЯ МАТЬ - МАРИЯ"

Ошакан: деревня близь г.Аштарака (Армения)

О - Ша – Кан

О - союз

Ша - Сам

Триумф империи нахов. Нахи (дополненное)

Автор: Administrator

13.04.2014 12:12 - Обновлено 21.08.2014 16:01

Кан - завтра, по чеченски.

Означает, что он завтра будет властвовать Сам. Или останется Один.

Считаю, что любой властелин остается один, так как у царя другом может быть только другой Царь. Орлы с мухами не дружат.

Геродот – «отец истории».

Гира тоже имеет несколько смыслов.

Геродот = Гера + Д + О + Т

Гера - Издалека или со Спины.

Д - Отец, Творец, сильная личность.

О - союз для связки, рифмы.

Т - либо Победитель, либо Стоящий Сверху, находящийся НАД...

Это значит, что это сильный, неординарный человек, победитель издалека.

Геродот был и сильной личностью и путешествовал и много знал. Все подходит.

Второй вариант:

Геродот = Гера + Дот.

Это значит в переводе с чеченского - налей со спины.

Гера - Со Спины.

Дот - Налей.

Известно, что всякий путешественник, носил с собой воду. он, судя по всему, имел обыкновение наливать из торбы, висящей на спине, воду, в разных ситуациях: и чтобы напоить нуждающегося и чтобы расположить к себе встречного. Оба варианта не противоречат друг-другу и имели место быть. Кроме того могло быть и так, что его так прозвали из-за того, что отдавал людям свои знания, облегчая людям жизнь своей мудростью.

Ведь Нострадамус тоже получил имя не просто так:

Нострадамус = Ностр + Адам + с

Триумф империи нахов. Нахи (дополненное)

Автор: Administrator

13.04.2014 12:12 - Обновлено 21.08.2014 16:01

Ностр - вся нога идущая от таза до ступни.

Адам = Люди или человечество - по чеченски.

С - Я

Очень интересно получается, что Нострадамус есть Нога Человечества. Логично, потому что, он жил в средневековье а предсказывал за полтысячи лет. Одна нога в средневековье, а другая в третьем тысячелетии. Огромные шаги получается.

В понимании нахов, Нострадамус – это нога человечества (одна из двух ног), очень сильное или большое значение ему отведено. В этом что-то есть, может быть, человечество пока и не осознает этого.

Артагерс – крепость на реке Ахурян.

Первое упоминание в I в.н.э.

Мовсесом Хоренаци написано по просьбе Сахака Багратуни в третьей книге.

В этой истории много историй: и о Артагерсе, и о нахах, правда именуются они там Нахарары, и они родом из Нахчивана. Нахчи означает: -Дом Нахов.

Нахчи – это самоназвание Нахов;

Нахарар = Нах + Арар.

Триумф империи нахов. Нахи (дополненное)

Автор: Administrator

13.04.2014 12:12 - Обновлено 21.08.2014 16:01

Нах - дети Ноя, то есть чеченцы.

Арар - с Земли.

Это означает и доказывает, что Нахарары, - это Дети Ноя с земли Ноя. Можно более ясно трактовать, что это люди с "земли Ноя".

И не забывайте, что "Нахарары" были феодалами, которые имели свои крепости, воинов и трудовой люд. Но более всего они запомнились истории, как лучшие воины, решавшие все геополитические вопросы на Земле.

Известны случаи, как они часто совершали боевые походы в Дербент, когда там случались катаклизмы.

Ван – родина, земля, страна.

Нахчиван – страна Нахов.

А теперь о крепости Артагерс.

Артагерс = Арта + Герс

Арта – тупое, затупившееся или просто, затупело;

Триумф империи нахов. Нахи (дополненное)

Автор: Administrator

13.04.2014 12:12 - Обновлено 21.08.2014 16:01

Герс – оружие.

Артагес – затупившееся оружие, неострое оружие.

Так скорее всего и было, потому, что, в то, древнее время не было огнестрельного оружия. Были мечи, сабли, копья и т.д.

Яркерт – персидский царь Иездигерд I (399-421 гюг.): Яз – дорогой; Керт – забор или территория. Огороженная забором. Дорого обошедшаяся земля

Армянское, древнее Вананда - род Нахов, как и Варанда, оба встречаются в Чечне.

Вананд = Ва + Нан + Да

Ва, по-чеченски -Принеси, Дающий или О..!

Нан - Мать

Да - Отец.

Триумф империи нахов. Нахи (дополненное)

Автор: Administrator

13.04.2014 12:12 - Обновлено 21.08.2014 16:01

Дающий, Рождающий, Приносящий Отца и Мать!

Или просто - О, это Отец и Мать. Как чеченское "Нана - Гих", понятное русскому как "Родина - Мать". Теперь о другом роде-племени - ВАРАНДА.

ВАРАНДА = Ва + Ра + Н + Да.

Ва - Приносящий, Дающий, Рождающий.

Ра - Божьи

Н - Мать

Да - Отец.

Дающий, Поставляющий, Рождающий Отца и Мать Божьих.

Вот Вам пожалуйста и родство уважаемых армян и уважаемых чеченцев. На самом деле у чеченцев и армян есть что-то родственное и они симпатизируют друг-другу.

Род Вананд у Нахов отличается еще и большей воинственностью, проявляющейся как в энергичной защите родины, так и в мирное время в безудержном разбое (См. книгу 3, гл. 44 в Истории Армении). Очень разборчивый и вспыльчивый род.

Триумф империи нахов. Нахи (дополненное)

Автор: Administrator

13.04.2014 12:12 - Обновлено 21.08.2014 16:01

Борбориты. О сущности этой секты определенных данных нет. Одни их названия выходят, якобы, из греческого «борборос» - грязь,скверна, другие из «барба-рос» - варвар (см. книгу 3, 129 сноски в конце книги История Армении). И в первом и во втором случае есть более древнее толкование Борбориты и Варвар.

Барбариты: Бар – значит Есть!; Бар-бар – Есть-Есть! Да-да!

Варвар: Вар – тоже означает Есть!

Вар-Вар по чеченски ЕСТЬ-ЕСТЬ!

Можно и по другому:

Варвар = Ва + Р + Ва + Р

Ва - Есть

Р - Бог

Ва - Есть

Р - Бог

Означает - ЕСТЬ БОГ - ЕСТЬ БОГ! Так же и БАР-БАР.

БАР-БАР = БА + Р + БА + р

Ба, также, как и Ва означает - ЕСТЬ или ПРИНЕСИ, ПРИНОСЯЩИЙ.

Варвар, Варвара: есть-есть.

Баласакан – то же, что Пайтакаран – это область слияния Аракса и Куры (кн. История Армении, 3 книга).

Бала – проблема;

Са – моя;

Кан – завтра.

Местность Баласакан - место будущих проблем.

К примеру, приехали мы в другой конец земного шара, где живут цивилизованные люди, а там сплошь и рядом знакомые названия, но уже с другим смыслом, а если копнуть в историю этой местности, то предание или легенда говорит, что все как раз упирается в

Триумф империи нахов. Нахи (дополненное)

Автор: Administrator

13.04.2014 12:12 - Обновлено 21.08.2014 16:01

название этой местности или имени человека, примеров этому масса, например: Норвегия, северная страна, которая находится под северным сиянием. Или возьмем Аляску, тоже самое. Возьмем озеро Кезеной-Ам (Чечня). или Сило-Ам (Израиль).

Давайте опустимся в жаркую пустыню Сахара! Поднимемся на самый север: Арктика, Аляска, Канада, Саха-Якутия. Самара Ангола.

А если вернуться к человеку, к имени его, то, пожалуйста, Лазарь. Везде своя история. Можно спорить до посинения, пока не возьмешь первоисточник и не узнаешь историю первого Лазаря, который встречается в святых писаниях. Лазарь был человек, который всю свою жизнь болел и умер от болезней молодым, а Иисус Христос его оживил. Лазар, по-чеченски, болезнь. Отсюда пошли ЛАЗАРЕТЫ, в которых помещали больных. Человек должен знать, что сначала были клички - прозвища, которые характеризовали человека. А потом они становились именами. Так же произошло с именем Апостола Петра. Его так называли из-за того, что старался походить на Иисуса Христа. Он, как тень, был рядом с Иисусом, все видел, все подавал и прислуживал, везде старался быть похожим на Христа. За это его прозвали Петром. А знаете почему именно Петром? Сейчас Вы все поймете.

Петр = П + Е + Т + Р

Па - Отец, по-чеченски.

Е - Есть, или Это!

Т - Победитель

Р - Божий

Это есть Божий Отец и Победитель!

Второй вариант: Известно, что Мария есть Божья Мать. Ребенок Марии-Божьей Матери родился мужского рода. Значит будущий ПАПА!

Божья Мать могла родить либо дочь, либо сына. Если дочь, то была бы еще одна Божья Мать. А у нее родился сын, поэтому и Божий ПА-ПА. Отец - это ПА-ПА.

Возьмите "ПА-ПУ РИМСКОГО". Это "ПА-ПА РИМА". Что же это означает? А вот что?

ПАПА = ПА.

РИМА = Ри + МА

Ри - Божья

МА - МАТЬ

Как Вы видите "РИМ" означает - БОЖЬЯ МАТЬ.

Теперь прибавьте сюда и ПАПУ. ПАПА РИМСКИЙ Это "ОТЕЦ И МАТЬ БОЖЬИ", в одном лице.

Вот такие расшифровки дает чеченский язык. Все нам и открылось, что скрывали. Папа Римский заседает в Ватикане, который находится в Риме. Как у нас КРЕМЛЬ В Москве. Вся Европа это "католики - христиане".

Триумф империи нахов. Нахи (дополненное)

Автор: Administrator

13.04.2014 12:12 - Обновлено 21.08.2014 16:01

Европа = E + B + Po + Па

E - Это

B - Есть

Po - Божьи

Па - Отцы.

Все сходится и самое главное есть логика. Логика может быть только у разумных и здравомыслящих.

Кроме того, что я Вам рассказал приведу ряд чеченских имен, женских и мужских, которые фундаментируют все то, что я Вам сейчас рассказал. Чеченские имена:

1. Рапа, означающий "божий папа"

2. ПАДА, означает "папа-отец"

3. Соип, означает " Я ЭТОТ ПА"

4. Пахрудин.

Триумф империи нахов. Нахи (дополненное)

Автор: Administrator

13.04.2014 12:12 - Обновлено 21.08.2014 16:01

ПАХРУДИН = Па + Х + Р + У + Д + И + Н

ПА - Отец

Х - Твой

Р - Божий

У - Рядом

Д - Отец

И - Это

Н - Мать

Твой Отец и Мать Божьи

5.Шарапудин = Ша + Ра + П + У + Д + И + Н

Означает, что носитель имени есть и отец и мать Божьи.

6. Шапа = Ша + Па

Ша - Сам

Па - Отец

Дорогой читатель, моя задача, это объяснить Вам, то, что чеченцы являются ПРАРОДИТЕЛЯМИ всех народов Мира, а чеченский язык есть ПРАЯЗЫК всех языков мира. Надеюсь, что Вы уже сами поведете расследование истории на древнем чеченском языке.

Все-все имена человеческие и названия местностей при разборе на чеченском говорят, о судьбе и характере данного названия. Мало того - и еще историю расскажет. Но мы продолжим. С именами можно и остановиться, так никакой бумаги не хватит, чтобы рассказать обо всем.

Возьмем великого баснописца Эзопа, и что это означает? Означает это Гнет: он был маленьким, уродливым и с больши носом, горб на спине и вдобавок ко всему он был рабом у Ксанфа, который купил его для своей жены, подумав, что на такое страшилище она не будет обращать внимания, как на мужчину.

Ксанф ошибся.

В те времена и раб, и наложница жили в семье хозяина, как полноправные члены семьи, их достоинство и честь не ущемлялись.

И хотя Эзоп и бывал бит, но все равно это было более или менее демократично, т.к. раб всегда был при гостях и участвовал в беседе.

И тем не менее, ему было невмоготу быть подневольным.

Вот как раз Эзоп и означает Гнет.

!азап (Эзоп) – Гнет, на чеченском.

История говорит, что раньше Европа разговаривала на одном, гортанном языке и для удобства человеку были изменены языки и буквы. Гортанная !А – стала: А, Ээ, Аэ и т.д. Наука это подтверждает и раскрывает скобки - показывая, что этот язык никуда не пропал, и даже сохранился в чистом первоизданном виде, и говорят на нем сегодня, чеченцы, ингуши и бацбийцы в Грузии, родственный народ нахам. Бац - нет! Бийца - говорить! Они без слов переходят к делу. У них с этим все в порядке и слова излишни.

Факты говорят что Нахи – это Англия до Кельтов, Палестина – до евреев, Греция – до греков, Магреб – до финикийцев. И они, Нахи, могли сыграть значительную роль в мировой истории, хотя бы потому, что Греция, имеется в виду древняя Греция, прежде всего называлась Эллада.

Что такое Эллада?(ЭЛ-ДА, по чеченски)

Эл - Лицо, возвышенное к богу, или стоящее после Бога. Это лицо наделено властью и полномочиями, но самое главное у него - это его высонравственные качества. Он не может себе позволить что-либо, унижающее честь и достоинство, ни свое, ни чужое.

Элла – князь, лицо по тем временам возвышенное и по иерархии стоявшее после Бога;

Всем олигархам – олигарх, скорее всего божий наместник.

Да – отец.

Чечецы, наверное, единственный народ в мире, который, по сегодняшний день, называют себя ЭЛАМИ, или ЭЛЛИНАМИ, наравне с самоназванием НОХЧИ. В их понятии быть чеченцем почетно, быть элом тоже. Одно практически может заменить другое. Давайте разберем его.

ЭЛЛИН = Э + Л + Л + И + Н

Э - ЭТО

Л - ВЛАСТЕЛИН, которого надо уважать, считаться, почитать

Н - Мать

Слово МАТЬ означает ПРАРОДИТЕЛЬ, от которого пошли все люди.

Могло так случиться, что Нахи "забытый" народ. Его "забыли" искусственно, специально.

Если Вы покопаетесь в истории и в древних источниках, то Вы сами поймете, что "лавры" и ОБРАЗЦОВАЯ ИСТОРИЯ народа-первенца украдена греко-римлянами всеми известными нам сегодня путями - это и коварство, и обман, и самое главное- вошли в доверие и усыпили бдительность чеченцев. Они всегда были доверчивы и наивны и сегодня, к сожалению, таковыми остаются, Они не могут первыми обмануть, подвести ит.д. Но, боже упаси их обмануть, они не останутся в долгу.

В процессе расселения они, как и многие другие народы, могли потерять письменность, которая у них несомненно была, и ушли они в вечность, о них забыли и 300 лет назад Россия заново открыла их, но уже под другим названием - Чеченцев, по названию села, первого, увиденного ими в Чечне: это Чечен – Аул.Но я абсолютно с этим не согласен, так как ЧЕЧЕНЫ, ШАШАНЫ, САШАНЫ, не говоря о других, многочисленных названиях идут с древности у разных народов Закавказья и ближнего востока. И считаются они "богообразными" или "образцовыми" у арабов.

Говорят, что Нахи были златовласы и с синими глазами.

По названиям древних имен, гор, рек, городов, сел, стран и континентов можно понять и составить таблицу, по которой ученому миру многое откроется из прошлого. Мое мнение таково, что большинство городов мира были основаны, нахами. Почему так думается? Да потому, что расшифровывается на нахском.. и не только города, но и страны, и горы, реки, озера, континенты и, конечно, мужские и женские имена всех религий и народов.

В XII веке до рождества Христова произошли одни из самых интересных событий в мире и исторической хронике, в этот период начался процесс миграции этносов. Можно уверенно сказать, что это мировой процесс, хотя и хаотический: целые народы начали сниматься с насиженных мест, то что мы сегодня зовем Родиной, и начали переселяться за много тысяч километров, оставляя свои места для кого-то. Конечно, эта миграция заставила их либо поработить другой этнос, либо самим стать поработленным народом. Но это не первое переселение...

Сегодня, когда целые семьи китов выбрасываются на сушу, для нас это остается загадкой, так же, как и Великое переселение.

Пала Троя и величайшие державы средиземноморья: Хеттская и Минойская.

Устоял только один Египет, хотя и ослабел и стал легкой добычей для иноземцев. Индия, Китай и Палестина приобрели новых властителей. И все это произошло по историческим меркам молниеносно – в маленький промежуток времени.

У Еврипида мы читаем:

Отец пятидесяти дочерей Данай

Прибывший в Аргос, основал Инаха град

И всем, пеласгов имя кто носил,

Данаев прозвище велел в Элладе взять.

Вы видите, что в этом четверостишии встречаются четыре раза нахские слова. Это же не просто так?

Триумф империи нахов. Нахи (дополненное)

Автор: Administrator

13.04.2014 12:12 - Обновлено 21.08.2014 16:01

Данай означает Дана – отцу.

Инаха: И – это; Наха – люди (эти люди, или этих людей).

Эллада: Эл – князь; Да – отец.

Аргос: Ар – земля, пространство; Го – видеть; Са – мое. Вижу свою землю.

Благодаря нахам, мы имеем названия стран, городов, континентов, человеческих имен, и даже звезд.

Это большое достояние, доставшееся человечеству от этого крохотного народа. Хотя, кто знает, он мог быть и большим народом в древности. А по прошествии еще какого-то времени началось великое переселение и расселение, где некоторые народы просто были стерты с лица земли, а другие заселились в непреступные горы, а третьи получили возрождение, прогресс и возможность для создания государства.